



Aloe Propolis Creme

Aloe Propolis Creme je vynikající hydratační krém a kondicionér pokožky. Je to bohatá směs stabilizovaného Aloe Vera gelu a jiných složek uznávaných pro udržení zdravé pokožky. Forever Living Products vám představuje přípravek s perfektním složením. Aloe Propolis Creme obsahuje víc než 70 % Aloe Vera. Včelí propolis je přidán k zesílení antibiotických vlastností. Přidány jsou také heřmánek a kostival, dvě z neznámějších rostlin používaných při péči o pokožku. Kromě jiného se například ve velké míře používají v naší soupravě pro péči o pleť Aloe Fleur de Jouvence. Nakonec doplňujeme náš uklidňující přípravek vitaminy A a E, uznávanými pro jejich přirozené příznivé účinky na pokožku. Aloe Propolis Creme se znamenitě hodí ke zvlhčování suché pokožky. Jeho příjemná vůně a bohatá konzistence z něj dělají ideální krém pro masážní účely k úplné relaxaci. Alternativně může být použit na specifické kožní problémy. Je dost všestranný na to, aby se dal použít na lokální problémy, jako jsou bodnutí nebo malé popáleniny, nebo na problémy širšího charakteru, jako jsou ekzémy a psoriáza. Ve

všech případech jsou jeho utišující a antibiotické vlastnosti mimořádně vítané. Až vyzkoušíte Aloe Propolis Creme, pochopíte, proč ho považujeme za jeden z nejlepších přípravků péče o pokožku.

SLOŽENÍ:

Aloe Barbadosis Gel (Stabilized Aloe Vera Gel - 74,4% hmotnostních), Glyceril Stearate, Propylene Glycol, Cetyl Alcohol, PEG-100 Stearate, Lanolin, Sorbitol, Diethylhexyl Adipate, Ethylhexyl Stearate, Ethylhexyl Palmitate, Allantoin, Bee Propolis Extract, Lanolin Alcohol, Dimethicone, Tocopherol (Vitamin E Natural), Beta Carotene (Provitamin A), Anthemis Nobilis (Chamomile) Flower Extract, Triethanolamine, Ascorbic Acid, Disodium EDTA, Diazolidinyl Urea, Methylparaben, Propylparaben, Fragrance.

OBSAH:

113 g

DÁVKOVÁNÍ:

Použijte libovolně podle potřeby.



- užitečný při většině kožních problémů
- propolis je přírodní antibiotikum
- pomáhá při nachlazení a akné



PRODUKT #51